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Bonino al Quirinale. Prodi e Berlusconi la incalzano

Pubblicato: Lunedì 8 Aprile 2013

Oltre mille voti in cinque ore. Emma Bonino è in testa con il 25% delle preferenze.
La seguono Romano Prodi con il 10%, Silvio Berlusconi con il 7% e Mario Draghi con il 6%.
Milena Gabanelli ha preso il 5% delle preferenze. Il varesino Giuseppe Zamberletti ha preso 42 voti e
uno in più il sorprendente Umberto Eco.
Il sondaggio di Varesenews è poco più di un gioco e apriamo così una serie di iniziative che
condurranno fino alla cronaca reale per l’elezione del nuovo Capo dello Stato.
Domani il Consiglio regionale voterà i tre rapprentanti lomabardi che si uniranno agli altri colleghi e a
tutti i parlamentari che dal 15 aprile iizieranno a votare per eleggere il nuovo Presidente.

Il sondaggio di Varesenews

Risultati parziali alle 15.30:

Emma Bonino  25 % (253 voti)

Giuseppe Della Torre  0 % (3 voti)

Marcello Pera  2 % (22 voti)

Beppe Grillo  2 % (30 voti)

Milena Gabanelli  5 % (57 voti)
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Linda Lanzillotta  0 % (3 voti)

Massimo D’Alema  0 % (4 voti)

Romano Prodi  10 % (106 voti)

Giuliano Amato  1 % (11 voti)

Silvio Berlusconi  7 % (71 voti)

Andrea Riccardi  0 % (5 voti)

Anna Maria Cancellieri  2 % (30 voti)

Pietro Grasso  0 % (9 voti)

Stefano Rodotà  3 % (31 voti)
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Laura Boldrini  4 % (42 voti)

Rita Borsellino  2 % (29 voti)

Nando Dalla Chiesa  0 % (5 voti)

Umberto Bossi  3 % (39 voti)

Barbara Contini  0 % (1 voti)

Mario Draghi  6 % (65 voti)

Piercamillo Davigo  0 % (7 voti)

Claudio Magris  0 % (3 voti)

Anna Finocchiaro  1 % (17 voti)
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Renato Schifani  0 % (10 voti)

Giuseppe Zamberletti  4 % (42 voti)

Letizia Moratti  1 % (13 voti)

Corrado Augias  2 % (29 voti)

Paola Severino  1 % (13 voti)

Renzo Piano  1 % (14 voti)

Umberto Eco  4 % (43 voti)

Totale voti: 1009
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